
École La Mosaïque : Résultats des sondages administrés en 2017 (Parents et Élèves 4e-12e année) 

Informa�on  :  
● (# de parents qui ont répondu au sondage)  (# d’élèves qui ont répondu au sondage) 
● % des parents et des élèves qui sont “Tout à fait d’accord et D’accord”  ou “Très sa�sfait et Sa�sfait“ 
● Pour ques�ons 20,23 et 24, le nombre de “Ne s’applique pas” fut soustrait du nombre total des répondants  

 

# Questions 
Ligne 1 - Ques�on posée aux parents 
Ligne 2 - Ques�on posée aux élèves  

2014 
Parents (5) 
 Élèves (30) 

2015 
Parents (0) 
 Élèves (50) 

2016 
Parents (51) 
 Élèves (37) 

2017 
Parents (45) 
 Élèves (65) 

1 En général, je suis sa�sfait de l'école et je la recommanderais à une autre famille. 
 
En général, je suis sa�sfait de l'école et je la recommanderais à un autre élève. 

100% 
 

80% 

N/A 
 

88 % 

98% 
 

97% 

91% 
 

86% 

2 En général, je suis bien accueilli à l’école. 
 
En général, je suis bien accueilli à l’école. 

100% 
 

93% 

N/A 
 

86 % 

98% 
 

100% 

98% 
 

89% 

3 En général, mon enfant aime aller à son école et en est fier. 
 
En général, j'aime aller à mon école et j'en suis fier. 

100% 
 

93% 

N/A 
 

90 % 

98% 
 

94% 

98% 
 

86% 

4 Je suis informé régulièrement de ce qui se passe à l’école (le�re circulaire, courriels, appels, médias 
sociaux, etc.) 
 
Je suis informé régulièrement de ce qui se passe à l’école (babillards, annonces, le�re circulaire, 
courriels, médias sociaux, Moodle, etc.) 
 
 

80% 
 
 

77% 

N/A 
 
 

92 % 

91% 
 
 

95% 

82% 
 
 

74% 

5 Je suis sa�sfait de la communica�on de la part des enseignants : agenda, notes, appels, rencontres, 
Maplewood (u�lisé pour le secondaire seulement), etc. 
 
Je suis sa�sfait de la communica�on de la part des enseignants : devoirs, examens, projets, entrée des 
notes sur Maplewood (u�lisé pour le secondaire seulement), etc. 
 

80% 
 
 

73% 
 

N/A 
 
 

84 % 
 

88% 
 
 

95% 
 

84% 
 
 

80% 
 



# Questions 
Ligne 1 - Ques�on posée aux parents 
Ligne 2 - Ques�on posée aux élèves  

2014 
Parents (5) 
 Élèves (30) 

2015 
Parents (0) 
 Élèves (50) 

2016 
Parents (51) 
 Élèves (37) 

2017 
Parents (45) 
 Élèves (65) 

6 Je suis sa�sfait de l’informa�on reçue au sujet de la  programma�on scolaire et des a�entes 
académiques des enseignants et de l'école.  
 
Je suis sa�sfait des ac�vités présentées et des a�entes académiques des enseignants et de l'école.  

100% 
 
 

93% 

N/A 
 
 

92 % 

86% 
 
 

92% 

78% 
 
 

91% 

7 Je suis sa�sfait de la variété d’ac�vités culturelles francophones offertes par l’école.  
 
Je suis sa�sfait de la variété d’ac�vités culturelles francophones offertes par l’école.  

80% 
 

90% 

N/A 
 

88 % 

82% 
 

97% 

82% 
 

86% 

8 À l’école, mon enfant développe son iden�té et sa fierté francophone  
 
À l’école, je développe mon iden�té et ma fierté francophone  

100% 
 

83% 

N/A 
 

88 % 

90% 
 

94% 

89% 
 

77% 

9 En général, je suis sa�sfait du respect démontré entre les élèves. 
 
En général, je suis sa�sfait du respect démontré entre les élèves. 

60% 
 

87% 

N/A 
 

62 % 

86% 
 

75% 

82% 
 

45% 

10 Je suis sa�sfait des stratégies qui sont discutées avec les élèves pour résoudre des conflits. 
 
Je suis sa�sfait des stratégies qui sont discutées avec nous pour résoudre des conflits. 

80% 
 

93% 

N/A 
 

86 % 

86% 
 

92% 

84% 
 

69% 

11 En général, mon enfant se sent en sécurité à l’école. 
 
En général, je me sens en sécurité à l’école 

100% 
 

83% 

N/A 
 

86 % 

96% 
 

89% 

89% 
 

82% 

12 En général, je suis sa�sfait du cheminement scolaire de mon enfant et de la qualité de l'éduca�on qu'il 
reçoit. 
 
En général, je suis sa�sfait de mes progrès et de l'éduca�on que je reçois. 

100% 
 
 

100% 

N/A 
 
 

84 % 

90% 
 
 

98% 

87% 
 

 
89% 

13 Je suis sa�sfait des progrès de mon enfant en lecture. 
 
Je suis sa�sfait de mes progrès en lecture. 

80% 
 

90% 

N/A 
 

88 % 

90% 
 

95% 

87% 
 

94% 



# Questions 
Ligne 1 - Ques�on posée aux parents 
Ligne 2 - Ques�on posée aux élèves  

2014 
Parents (5) 
 Élèves (30) 

2015 
Parents (0) 
 Élèves (50) 

2016 
Parents (51) 
 Élèves (37) 

2017 
Parents (45) 
 Élèves (65) 

14 Je suis sa�sfait des habiletés que mon enfant démontre pour trouver, analyser et interpréter 
l'informa�on venant de différentes sources (graphique, li�érature, informa�ons numériques, etc.). 
 
En général, je suis capable de trouver, analyser et interpréter l'informa�on venant de différentes 
sources (graphique, li�érature, informa�ons numériques, etc.). 

80% 
 
 

83% 
 

N/A 
 
 

88 % 
 

88% 
 
 

92% 
 

87% 
 
 

89% 
 

15 Je suis sa�sfait des progrès de mon enfant en: / Je suis sa�sfait de mes progrès en:  
● Français (oral) 
● Français (écrit) 
● Anglais (oral) 
● Anglais (écrit) 

Parents        Élèves 
100%           97% 
 60%             93%  
 80%           100% 
 60%             86% 

Parents       Élèves 
 N/A            90% 
 N/A            87%  
 N/A            92% 
 N/A            74% 

Parents       Élèves 
  96%           92% 
  84%           86%  
  88%           81% 
  72%           68% 

 

Par       El 
89%   89% 
79%   84%  
87%   87% 
70%   76% 
 

16 Je suis sa�sfait des habiletés de mon enfant pour la résolu�on de problèmes vus dans certaines 
ma�ères (mathéma�ques études sociales, etc.). 
 
En général, je suis capable de résoudre des ques�ons plus complexes vues dans certaines ma�ères 
(mathéma�ques études sociales, etc.). 

80% 
 
 

87% 

N/A 
 
 

78 % 
 

88% 
 
 

89% 
 

84% 
 
 

75% 
 

17 Je suis sa�sfait des compétences de mon enfant, selon son niveau scolaire, à intégrer les nouvelles 
technologies dans ses appren�ssages. 
 
En général, je suis capable d'intégrer les nouvelles technologies dans mes appren�ssages. 

80% 
 
 

100% 

N/A 
 
 

98 % 

94% 
 
 

98% 

93% 
 
 

91% 

18 Je suis sa�sfait des connaissances et des ac�ons de mon enfant au sujet de la protec�on de 
l'environnement. 
 
Je suis sa�sfait des opportunités offertes au sujet de la protec�on de l'environnement. 

100% 
 
 

93% 

N/A 
 
 

88 % 

92% 
 
 

92% 

91% 
 
 

89% 

19 Je suis sa�sfait des opportunités offertes à mon enfant pour aider la communauté. 
 
Je suis sa�sfait des opportunités offertes pour aider la communauté. 
 

80% 
 

93% 

N/A 
 

98 % 

72% 
 

95% 

82% 
 

80% 
 



# Questions 
Ligne 1 - Ques�on posée aux parents 
Ligne 2 - Ques�on posée aux élèves  

2014 
Parents (5) 
 Élèves (30) 

2015 
Parents (0) 
 Élèves (50) 

2016 
Parents (51) 
 Élèves (37) 

2017 
Parents (45) 
 Élèves (65) 

20 Je suis sa�sfait de l'engagement de mon enfant pour les ac�vités à caractères humanitaires. 
 
Je suis sa�sfait des opportunités offertes pour les ac�vités à caractères humanitaires. 
 
(NB: N/A soustrait du total) 
 

40% 
 

90% 

N/A 
 

96 % 
 

77% 
 

97% 
 
 
 
 

80% 
 

85% 
 

21 Je suis sa�sfait des opportunités que mon enfant a pour développer ses habiletés en leadeurship. 
 
Je suis sa�sfait des opportunités que j'ai pour développer mes habiletés en leadeurship 

60% 
 

67% 

N/A 
 

86% 

80% 
 

89% 

87% 
 

83% 

22 Je suis sa�sfait de l'importance que l’école accorde à une bonne santé physique et mentale. 
 
Je suis sa�sfait de l'importance que l’école accorde à une bonne santé physique et mentale 

100% 
 

93% 

N/A 
 

94% 

92% 
 

95% 

91% 
 

91% 

23 Quel est votre taux de sa�sfac�on au sujet de la programma�on des cours suivants : 
● Arts visuels 
● Arts drama�ques 
● Bien-être (santé) 
● Éduca�on physique 
● Musique 
● Op�ons (secondaire) 

(NB: N/A soustrait du total) 

Parents       Élèves 
 25%            87% 
 50%            72%  
 80%            93% 
 60%            91% 
 25%            83%  
  N/A           N/A 

Parents       Élèves 
   N/A           90% 
   N/A           70%  
   N/A           90% 
   N/A           85% 
   N/A           84% 
  N/A           N/A 

Parents       Élèves 
  79%          97% 
  67%          64%  
  88%          95% 
  90%          92% 
  65%          87% 
  N/A           N/A 

 

     Parents       Élèves 
       87%          61% 
       78%          83%  
       84%          90% 
       89%          100% 
       57%          92% 
       N/A         N/A 
 

24 Pour les élèves de la 10e à la 12e année : je suis sa�sfait des habiletés de mon enfant à poursuivre ses 
études postsecondaires et à s'intégrer sur le marché du travail. 
 
Pour les élèves de la 10e à la 12e année : je suis sa�sfait de mes habiletés à poursuivre mes études 
postsecondaires et à m'intégrer sur le marché du travail.  
 
(NB: N/A soustrait du total)  
 

N/A 
 
 

N/A 

N/A 
 
 

N/A 

N/A 
 
 

N/A 

N/A 
 
 

N/A 

 


